

南京中医药大学中医学院·中西医结合学院

南中医大中医党字〔2022〕8号

关于给予冯慧等 10 名驰援苏州疫情防控的 同志通报表扬的决定

各党支部，各系、所、室、中心，各班级：

4月15日凌晨，根据省疫情防控工作指挥部统一部署，需要我校组织教师驰援苏州市疫情防控工作。我院党政连夜动员，紧急抽调 10 名中医学、中西医结合学科背景的党员教师组成疫情防控志愿服务突击队驰援苏州核酸采样一线。全体突击队员将遏制疫情蔓延扩散的责任担在肩上，舍小家、顾大家，英勇奋斗、冲锋在前，生动诠释和践行了伟大抗疫精神，为战胜疫情贡献了中医学院力量。

为树立典型、示范带动，经研究决定，对冯慧等 10 名驰援苏州疫情防控的同志予以通报表扬。希望受表扬的同志珍惜荣誉，再接再厉，再立新功。全院教师要以受表扬对象为榜样，以维护人民健康为使命，勇挑重担，迎难而上，为夺取常态化疫情防控新胜利、推动学院“十四五”事业高质量发展作出的更大贡献。

附件：表扬人员名单

中医学院·中西医结合学院党委

2022年4月18日

附件：

表扬人员名单

(按姓氏笔画排序)

冯 慧	孙东东	宋宇尘	张宏如	姜茗宸
赵 敏	陶伟伟	顾俊菲	章轶立	裴 可